

# 本报报道引发宿州各界大讨论，副市长赵琳致电本报：“城市精神”是不可或缺的“软实力”

记者 志强 赵汗青

9月26日起,本报连续在重要版面推出《寻找“城市精神”》系列报道,社会各界好评如潮。昨日,本报以《“和贤信志”助推宿州快速崛起》为题,推出了宿州城市精神的报道。文章见报后,在宿州当地引起了社会各界对宿州城市精神的大讨论,宿州市政府主要领导致电本报,表述自己对宿州城市精神的见解。

### 宿州市委常委、副市长赵琳:不可或缺的“软实力”

“《市场星报》用四个特写镜头,精确诠释了宿州城市精神的四个方面,形象地反映了当代宿州人的精神风貌。”宿州市委常委、副市长赵琳对本报的报道充分肯定,在谈及城市精神的社会影响时,她感慨道:细微处见真精神!“以‘和贤信志’为核心的宿州城市精神,已经深深融入到宿州人的血脉,植根于宿州人的心灵,内化在宿州人的言行举止,让我们干工作、谋发展更有精气神。这是一笔无比宝贵的精神财富,也将是宿州未来发展的不竭动力,是不可或缺的‘软实力’。”

### 宿州市委宣传部副部长李诗谊:版面大气,思路创新

李诗谊告诉记者,《市场星报》通过记者走基层活动,用一个整版来宣传宿州市的“城市精神”,体现了宿州市近年来的精神、经济的飞速发展,版面大气,思路创新。

### 宿州市委党校副校长陈月芳:小事见大道理

采访中,陈月芳告诉记者,“报道从普通市民的生活入手,小事见大道理,这种方式很好,让普通市民感受到通俗的城市精神‘和睦和衷、尚贤尚信、大志大气、决战决胜’。”

### “城市精神大讨论”邀您参与,热线:0551-5223760

本报结合“走基层、转作风、改文风”活动,将继续推出“星报记者走基层之寻找城市精神”大型系列报道,通过寻找安徽不同城市的“城市精神”,挖掘每个“城市精神”的深层次内涵。为使此项活动开展得更深入、更持久、更广泛,本报发起一场“城市精神大讨论”,欢迎您提出自己的看法。您认为您



本报昨日报道

## 中央媒体看安徽

### 法律援助送到家门口

据《法制日报》报道 (李光明 赵阳 彭继友 张璇) 今年9月,安徽省安庆市岳西县五河镇横排村村民方某的丈夫刘新锋,在浙江义乌打工不幸坠地后抢救无效死亡,只有小学文化程度的方某在村法律援助联系点帮助下,通过法律援助工作站法律援助综合管理信息系统平台网上向岳西县法律援助中心申请法律援助,县法律援助中心当天审核审批,并指派擅长劳务纠纷诉讼的法律援助律师提供法律援助,法律援助律师经过5天的努力,促使业主某某与方某达成了赔偿协议,赔偿了方某35万元。

在安徽,便捷的法律援助已经成为广受群众欢迎的民生工程。近年来,安徽省各级司法行政机关把法律援助作为服务群众的切入点,大力开展法律援助工作机制创新,以滁州市在城乡社区创办“法援超市”为起点,采取“以点带面,辐射周边”做法,在全省广布工作站点,以及自主开发的法律援助综合管理信息系统平台的运用,实现了法律援助面对面服务群众、点对点方便群众。

### 我省将办第二届民俗文化节 失传民间“绝活”等你看

星报讯(星级记者 桑红青) 昨天,省委外宣办、省政府新闻办召开新闻发布会,正式宣布第二届安徽省民俗文化节将于11月1日至3日在铜陵市天井小镇文化旅游区隆重举办。届时,我省多项失传的民间“绝活”将亮相文化节。

### 女童被忘车内不幸死亡 事发阜南县一非法幼儿园

星报讯(记者 杨文艺 宁大龙) 昨日,阜南县段郢乡一非法设立的幼儿园,在用面包车接学生上学后,将一名四岁女童徐某遗忘在车内。昨日上午11时左右,幼儿园老师发现徐某不在教室后报案,段郢乡派出所接到报案后积极巡查,下午3时许在车内发现已经不省人事的孩子,随即送往医院救治,途中徐某不幸死亡。

事件发生后,当地政府立即成立了由教育、公安等单位参与的事件处理组织。目前,公安部门已将直接责任人“园长”刘某依法控制,并展开死因调查。

## 澳门投展会安徽代表团今日启程 本报特派记者将进行全程报道

星报讯(本报记者) 记者从省贸促会获悉,为加强皖澳经贸交流,省政府决定组团参加10月20日至23日在澳门举行的第十六届国际贸易投资展览会。代表团70余人,由省直相关部门、部分市政府负责人以及少数企业代表组成,副省长花建慧任团长。代表团今日启程赴澳。

我省是首次参加澳门投展会,主要目的是加强皖澳经贸交流,创建起与澳门交流合作的机制与平台。

据了解,此次参展内容分为安徽省情展和企业展两大板块,其中省情展主要展示皖江城市带承接产业转移示范区、国家技术创新工程试点省和合芜蚌自主创新综合试验区等重大战略平台;企业展组织了本报及省内约20家文化、科技、旅游领域的重点企业参展。

会议期间,我省代表团还将举行皖澳交流合作恳谈会、皖澳合作框架协议签约等活动,以促进我省优势产业与境外企业、资本的对接。

澳门投展会是澳门唯一通过国际展览业协会(UFI)认证的展览会,自1996年创办以来,每年举办一届。本届投展会继续以“促进合作、共创商机”为主题,设置中国内地省市、欧洲、美洲、葡语国家、东盟等系列展馆,以及多个专题展区和主题商品展区。展会将凭借澳门独具特色的多元文化及区域性商贸服务平台的角色,进一步促进内地与港澳企业拓展与葡语国家企业的经贸合作。本报特派记者将对投展会安徽代表团活动进行全程报道。

## 安徽国资不断奏响“结婚进行曲” “十一五”期间组织实施企业间兼联合重组300余例

“结婚进行曲”不断上演,我省国资改革的力度空前。最多时,我省属企业数目为43户,“十一五”以来,全省先后组织实施企业间兼联合重组300余例,省属企业数目已下降至33户。到“十二五”末,省属企业户数将“浓缩”到25户左右。

记者了解到,“十一五”以来,我省先后组织实施了省建工集团与省路桥集团、省国贸集团与省进出口股份、中煤三建集团与中煤特雷集团、省国贸集团公司与省丝绸公司等多对省属企业之间的重组,完成了长安电子集团有条件划转中国电子

### 专家级文王贡酒 迎来国际级大师评鉴

10月14日,以“自家酿造,徽酒典范”享誉业界的安徽文王酒业,在合肥市天鹅湖大酒店召开专家级文王贡酒上市庆典暨大师评鉴会。参加此次会议的大师有:国际酿酒大师赖高淮,国家酿酒大师、“低醉酒度”创始人曾祖训,以及陶家驰、张胜明、张菊明、张国强等十多位酿酒大师。

文王贡酒素以质量取胜,此次推出2011扛鼎之作——专家级文王贡酒,一问世就备受关注。专家级文王贡酒,经239道工序,众多专家层层精炼,岁月典藏,再树徽酒品质新标杆,同时融入时尚、健康、商务新元素,旨在打造高价值商务白酒新领袖。

据悉,专家级文王贡酒全省招商铺市正在火热进行中。



星报讯(星级记者 宛月琴) 今年6月13日,安徽建工负责人胡运成满脸喜悦。那一天是安徽建工和安徽水建“结婚”的日子,而就在那个6月,作为我省国资大家族的“家长”,省国资委主任许崇信更高兴,因为1周内已有6家企业“谈婚论嫁”。